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МІЖНАРОДНИЙ АСПЕКТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра ЕП 

На сучасному етапі Україна має достатні умови для того, щоб активно інтегруватися в 

загальноцивілізаційні світові процеси. Сильною категорією української економіки є 

міжнародна торгівля: показник відкритості для торгівлі вище середнього, а також високий 

відсоток торгових надходжень (експорт + імпорт) у ВВП (111%, тоді як середній показник в 

індексі становить 99%).  

Отже, правомірно визначити міжнародну економічну політику як один з основних 

чинників економічного розвитку України. Міжнародна економічна політика – це сукупність 

економічних методів та інструментів за допомогою яких уряди держав здійснюють 

регулювання міжнародної торгівлі та інвестицій.  

Пріоритетними напрямками розвитку економіки України в умовах глобалізації можна 

вважати: активізацію руху капіталу; інформаційно-технічну революцію; розвиток 

інтеграційних тенденцій; реструктуризацію економіки; системну ринкову трансформацію; 

сприяння руху факторів виробництва; формування відкритої економіки; інтеграцію 

підприємств до світових комунікаційних мереж; активізацію участі в роботі міжнародних 

організацій та інтеграційних угруповань. 

До факторів, які сприяють міжнародній економічній інтеграції, і які повинні 

використовуватися Україною слід віднести: розвиток і поглиблення міжнародного поділу 

праці; подальший розвиток виробничих сил під впливом науково-технічного прогресу; 

розвиток міжнародної торгівлі товарами та послугами; зростання міжнародного руху 

факторів виробництва; зростання транспортних та комунікаційних можливостей; тісне 

переплетення національних економік на мікрорівні; створення та діяльність міжнародних 

організацій в усіх сферах людського життя; розвиток процесів глобалізації у світовій 

економіці. 

Україна, здобувши незалежність та ставши на новий шлях розвитку, співпрацює з 

економіками інших країн на різних рівнях та у різних формах. Важливим позитивним кроком 

на шляху до європейської інтеграції став вступ України до СОТ. Проте сьогодні, можемо 

зробити висновки, що Україна вибрала не найпозитивніший сценарій розвитку вступу до 

СОТ та, відповідно, таке членство дало менші, аніж було очікувано, позитивні результати. У 

подальшому результати аналізування впливу вступу та членства України у СОТ доцільно 

враховувати під час вивчення перспектив майбутньої участі та розвитку інтегрування 

України у світогосподарський простір. 

Також слід враховувати, що одна з основних функцій України в системі європейської 

політики полягає в забезпеченні стабільності самої України, що межує з сімома країнами, 

безумовно виступає конструктивним чинником у регіоні, де зберігається небезпека 

виникнення конфліктів етнічного, географічного й економічного характеру. 

 

 

 


